ACTEX IFM Study Manual

Fall 2020 Edition

Errata

August 24, 2021

• M1-13, Example 1.1.8: In the first line of the solution to part c, -51.16 should be -56.16 instead